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Ονομάζομαι Μόνικα Πία Κρητικού, γεννήθηκα το 1985 στο Λούγκανο της Ελβετίας, όπου κα ι 
μεγάλωσα, από Έλληνα πάτερα και μητέρα Ιταλο-ελβετίδα. Από το 2010 είμαι μόνιμος κάτοικος 
Ελλάδος, πρώτα στην Αθήνα και τα τελευταία χρόνια στη Λακωνία, που είναι ο τόπος καταγωγής 
του πατέρα μου. Είμαι παντρεμένη με αγρότη και μητέρα δύο μικρών παιδιών. 

Έχω σπουδάσει διοίκηση επιχειρήσεων, οικονομία και λογιστικά σε εμπορικό λύκειο της Ελβετίας 
και σε ΙΙΕΚ της Αθήνας. Μιλάω Ελληνικά, Ιταλικά, Αγγλικά, Γαλλικά και λίγα Γερμανικά. Έχω 
δουλέψει σαν υπάλληλος γραφείου/λογιστηρίου για εταιρείες σε διάφορους οικονομικούς τομείς 
(εισαγωγές-εξαγωγές κυρίως) στην Ελλάδα αλλά και στο εξωτερικό. Αυτή την στιγμή εργάζομαι σε 
μορφή smart working για μια διεθνή εταιρεία εξυπηρέτησης πελατών.  

Είμαι μέλος της Δημιουργία Ξανά από το 2019. 

Είχα την τύχη να μεγαλώσω σε μια πραγματικά φιλελεύθερη χώρα όπως η Ελβετία και με επιρροές 
από διαφορετικούς πολιτισμούς και κουλτούρες, αποκτώντας έτσι την δυνατότητα να βλέπω και να 
εξετάζω γεγονότα και καταστάσεις από μια διαφορετική οπτική. Αγαπάω την Ελλάδα και γι’ αυτό 
ήρθα εδώ και εδώ παραμένω την περίοδο που πολλοί, ειδικά νέοι, αναγκάζονται να φύγουν στο 
εξωτερικό για να μπορούν να πραγματοποιήσουν τα όνειρά τους. Το όνειρό μου ήταν να ζήσω στην 
Ελλάδα. 

Πιστεύω ότι ζούμε σε μια χώρα με άπειρες δυνατότητες και αν είμαστε διατεθειμένοι ως  Έλληνες, 
να αφήσουμε πίσω μας παλιές «λογικές» και τρόπο σκέψης που μας εγκλώβισαν σε ένα φαύλο 
κύκλο όπου «δεν αλλάζει ποτέ τίποτα», θα μπορέσουμε να γίνουμε και εμείς Ελβετία, μπορεί και 
καλύτερα. 

Στόχος μου ως υποψηφία είναι να αποδείξω στους απογοητευμένους του πολιτικού συστήματος, 
κυρίως γυναίκες και νέους, ότι δεν είναι όλοι το ίδιο, ότι υπάρχει το κάτι διαφορετικό και αυτό 
ονομάζεται «Εθνική Δημιουργία» που αποτελείται από ανθρώπους που ασχολούνται με την 
πολιτική, όχι για προσωπικό τους όφελος, αλλά γιατί πιστεύουν σε μια παραγωγική και 
δημιουργική Ελλάδα για όλους.  


